Intellabridge Launches Karma Card on Earth Day 2023

Boulder, Colorado and Vancouver, British Columbia--(Newsfile Corp. - April 22, 2023) - Intellabridge Technology Corporation (CSE: KASH) (OTCQB: KASHF) (FSE: KASH) (the "Company", "Intellabridge" or "Kash Corp."), a financial technology company, is pleased to announce that today, on Earth Day 2023, the Company is launching Karma Card, a debit card that makes it easy for customers to earn cashback and donate their cashback to charitable organizations aligned with the <a href="https://doi.org/10.1001/journal.org/10.1001/jou

Intellabridge has built a financial impact application which taps into the multi-billion dollar cashback market by connecting customers with thousands of merchants to earn cashback, and connecting with thousands of charities to make donations. This innovative solution makes it easier for customers to earn cashback from merchants and programmatically donate their cashback to organizations who are aligned with climate action and other sustainable development goals.

"We are really excited to launch Karma Card on Earth Day, an annual event on April 22 to show support for our earth and environmental protection. Our launch is especially fitting given that this year's official Earth Day theme is to 'Invest In Our Planet' which emphasizes partnership for the planet, and encourages everyone to shift toward sustainable practices. With Karma Card, customers can have a positive impact while shopping. It's a win-win-win, because it's good for customers who want to donate to the causes that they believe in, it's good for merchants who want to associate their brands with ESG, sustainability and financial impact, and it's good for the planet," explains Intellabridge CEO, John Eagleton. "People want to do more to have an impact, but don't know where to start. With Karma Card, customers can integrate impact into everyday life, making environmental and sustainable action easy and automated with every financial transaction."

About Intellabridge Technology Corporation

Intellabridge Technology Corporation (CSE: KASH) (OTCQB: KASHF) (FSE: KASH) is a fintech company in the business of impact finance with a mission to make every financial transaction have a positive impact. Intellabridge's Karma Card impact finance product allows customers to generate cashback from financial transactions and make it easy for customers to donate their cashback to charitable organizations based on the United Nations Sustainable Development Goals. Intellabridge offers web and mobile applications providing customers with cashback debit cards, Apple Pay and Google Pay, and automated donation systems, as well as self-custody aggregated financial systems and institutional-grade security solutions.

For more information on Intellabridge visit www.intellabridge.com.

For more information on Karma Card visit www.getkarmacard.com.

ON BEHALF OF THE BOARD of DIRECTORS INTELLABRIDGE TECHNOLOGY CORPORATION "Maria Eagleton" Maria Eagleton, COO

To contact Intellabridge:

Website: intellabridge.com Phone: +1-303-800-5333 Email: maria@intellabridge.com

The CSE does not accept responsibility for the adequacy or accuracy of this release.

Forward-Looking Statements

This news release contains certain forward-looking information and forward-looking statements within

the meaning of applicable securities legislation (collectively "forward-looking statements"). The use of any of the words "will", "plan", "on track", "possible", "anticipated" and similar expressions are intended to identify forward-looking statements. These statements involve known and unknown risks, uncertainties and other factors that may cause actual results or events to differ materially from those anticipated in such forward-looking statements. Such forward-looking statements should not be unduly relied upon. Actual results achieved may vary from the information provided herein as a result of numerous known and unknown risks and uncertainties and other factors. The Company believes the expectations reflected in those forward-looking statements are reasonable, but no assurance can be given that these expectations will prove to be correct. The Company does not undertake to update these forward-looking statements, except as required by law.

###



To view the source version of this press release, please visit https://www.newsfilecorp.com/release/163430